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O®EMA 1

A) Ilog opiletor n emtayvvon evdg GOUATOC,

B) No. vroloyieastrhatTuesoeie ey oM G ARSI E0: OTEPER: BVERMEL TNV
ToOTTOL TOVL amd Sm/s oe 11m/s gg x00ves 208

OEMA 2

A) Ot dovvapelg Kotatdooovtal 6e 2 katnyopieg: o) Avvapelg emapng Kot
B)Avvauelc ond omdotoon. Na ddoete and 2 mapadeiypoto yio kdbe
KaTnyopia.

B) ¢ o kapékia ackovvion 3 opilovtieg ovvdpelg pe pétpa SN, 7N kot 2N,
£161 ®ote 1 ovvictdpevn touvg va givar 0. Na yiver 1o avtiotoryo oyfuo kot
va génynoete av 1 kapékia Bo kivnOei.

@EMA 3

A) Na Sotonmbei 0 2° vopoc tov Newton.

]% Ye modiXato palag m’ ackeitar dvvaun F kou amoktd emtdyvvon 4m/s .
of pnyavaxt-paleg 2m oaoknBet ida dovapn F, noon emrdyvvon Oo oamokt
(%&nyaicsts.)
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GEMA 4

A No Swrondoete Tov 3% vépo-tov Newton kot vo ddcete kot éva
T@pEeLypo.

N& avaeépete 2 emBountd kot 2 avem@ounta amoteléopoto g PPN

o%nv%Kaenuspwﬁ pac Con.

s 8

GEMA 5

A Mg opiletar n micon pag SOvaung;

Advoun pétpov l(gN aoKelTOl KAOETOL G oL EMUPAVELDL KOL 1) ETIPAVELD
dgyxetarl mieon SON/m” . Na vmoloyicete 10 guPaddv g emavelog.
G%;)E(MA j gl Y up NG EmQavelag

[Tote o dvvaun mopdyst €pyo;

Noa avaeépelg évo mapdderypo SUVAUNG TOV OCKEITOL G COUA, OAAL Ogv
nopayst £pyo.

I')’Eva moudl palag 40Kg kwveiton pe toayvnta 3m/s. Na vroloyiocete v
KWVITIK] TOL €VEPYELOL.

OEMA 7

A) Ilog opiletor m Mnyavikn evépyela evog GOUATOC;

B) Eivaw dvvatdv pio umdio tov umdoket va €xel cuyypoOves AvVopukn Kot
Kwntwn evépyewn; Eényeiote.

OEMA 8

A) Na yphyete tovg 2 VOLOVG TOL 1GYLOVY 6TV €AEVBEPT TTTOON Kot v

eEnynoete T exepalel to kabe cvpPoro.

B) Nérpa mEQTey g SHRGTI% SRR T LAt ST SOMPAG HaRS: amd xpvo

3s. No vrmoloyicete 10 VYOG TOL K’Elpét%l)z.o OsAgzu%mt g=10m/s".
copyrig -
OEMA 9

A) T Aéyeton cvovictapévn 2 1 TEPICCOTEPOV SVVAUEDV TTOV ACKOVVIOL GTO {010
COUL;
B) Tt Aéyeton adpdvelo evoc ocopatog kot amd T eaptdrol;
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